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Profiel
Ik ben een enthousiaste software engineer. Mijn programmeerkennis en ervaring heb ik in meerdere uiteenlopende en tijd kritische projecten opgedaan. Voornamelijk heb ik geprogrammeerd in C# en JavaScript; daarnaast  in vele (nieuwe) programmeertalen. Bij Qiobyte ben ik verantwoordelijk geweest voor diverse (agile) ontwikkeltrajecten waarbij C#, ASP.Net, MVC, WCF, Rest-API, NServiceBus, Delphi, BizTalk, SharePoint, UML en SQL-Server gebruikt werd. Laatste opleiding genoten is TU Delft, informatica.
U zoekt een professional met een creatieve geest, een harde werker en een teamplayer die ook betrouwbaar, zelfstandig, communicatief en oplossingsgericht is? Dat ben ik!

Werkervaring
DSW – Zorgkantoor (jan 2019 t/m jul 2020)
•
functie: senior developer, ondersteuning van de lead developer/architect. Berichtenuitwisseling iWlz (IO31, AWxx, ZKxx en CA31x) en iPGB (WLZ501/507) via Vecozo. 

•
Omzetten berichten en werkflows uit BizTalk naar NServiceBus commands en saga’s met gebruik van Visual Studio, C#, MSMQ, WCF, Asp.Net. Coach voor startende ontwikkelaars en testers. Aanspreekpunt voor Product Owner en functioneel analisten. Code-Coverage van > 70%, d.m.v. NUnit, SpecFlow en Cypress, SonarQube.

•
Landschap met 7 complexe applicaties voor berichtenuitwisseling met andere Zorgkantoren via Vecozo en met het CAK, waaronder AZR, PGB (trekkingsrechten), PGB-huisbezoeken en BOZ. 
•
Geschreven in C# WPF, WCF, Angular. Gebruik van Continuous Integration, TFS build, Git version control, PowerShell. Werken in SCRUM-team met wisselende functies.
ID-ware (jul 2018 t/m dec 2018)

•
functie: senior developer. Zelfstandig ontwikkelen van nieuwe koppelingen tussen externe systemen en card management system. Inlezen data bestanden in verschillende formaten, waaronder XML en CSV. Uitbreiden functionaliteit en fixen bugs in bestaande code. Gebruikte talen & technieken: C#, SQL, SOAP, WCF, Asp.Net, CSV. Werken in SCRUM-team.
Siemens (mrt 2016 t/m jun 2018)
•
functie: senior developer/architect, C#, SQL, IIS, TFS, Kendo, Signal-R.

•
Bouw van een energie management systeem voor DataCenters. Real-Time uitlezen meters, beheer van klant-, rack- en meter-data. Installatie van het systeem bij nieuwe klanten. Maken van rapportages (met highchart, pdf, en reporting service). Data-Analyse van meter data en facturatiegegevens. Met behulp van C# ASP.Net MVC, Sql server/EF, JavaScript, Signal-R, Kendo, Telerik componenten.

Albron (aug 2015 t/m dec 2017)
•
functie: C# MVC, ASP.Net, nopCommerce, ontwikkelaar.

•
Onderhoud en uitbouwen e-commerce shopping website. Gegevens uitwisseling via BizTalk SOAP Webservice met Eijsink-kassasysteem. Verwerken data in producten-database (Sql Server). Met behulp van C# ASP.Net MVC nopCommerce, Sql server en SOAP/API, WCF, Rest, JavaScript. https://banqueting.mijnalbron.nl 

Vereffeningsorganisatie PBO (okt 2015)
•
functie: senior it consultant, C#, SQL, Gearman, IIS, TFS.

•
Inventariseren requirements, opstellen plan van aanpak (PvA), samenvoegen softwarepakketten op één machine voor overdracht.

Eneco (jun t/m spet 2015)
•
functie: senior-developer, C#, Sitecore, AngularJS.

•
Website https://eneco.nl  uitbreiden, aanpassen en onderhouden. Koppeling met back-end systemen zoals Tibco, Navision, Clang. Lid scrum-team. Met behulp van Sitecore, C# ASP.Net, AngularJS, jQuery, Git, Grunt, Gulp, Bower, CSS, Webservices WCF, SOAP/API, JavaScript, Tibco.

Albron (mrt t/m jun 2015)
•
functie: C# MVC, ASP.Net, nopCommerce, ontwikkelaar.

•
Afbouwen/corrigeren e-commerce shopping website. Gegevens uitwisseling via BizTalk SOAP Webservice met Eijsink-kassasysteem. Verwerken data in producten-database (Sql Server). Met behulp van C# ASP.Net MVC nopCommerce, Sql server en SOAP/API, JavaScript.

A-label IT (jan t/m feb 2015)
•
functie: C# MVC, ASP.Net ontwikkelaar.

•
Bouwen automatische verwerking ontvangen bestanden (via API/FTP) in archief (Sql Server), Retrieval (API/WebService) en Search-Website. Met behulp van C# ASP.Net MVC 4, Sql server en WCF.

Kenniscentrum Horeca (2012 t/m dec 2014)
•
functie: C# MVC, ASP.Net ontwikkelaar.

•
Bouwen XBRL API/Webservice, Taxonomie gedreven website. Beheer applicatie ondernemergegevens. Met behulp van C# ASP.Net MVC 4, EF, CodeFirst, Sql Server, API/WCF, Workflow Foundation, JavaScript, Knockout, CSS.

Stadsmonitor Delft (dec 2012)
•
functie: C# MVC, ASP.Net ontwikkelaar.

•
Bouwen vergelijkingstool voor omzet en bezoekers met behulp van C# MVC ASP.Net, Sql Server, EF, LINQ, JavaScript, CSS, jqPlot. 

Achmea
(aug 2012)
•
functie: C# MVC Mobile, ASP.Net ontwikkelaar.

•
Bouwen proof-of-concept web- en mobiele-applicatie zorgzoeker. 

A-label IT (mei t/m jul 2012)
•
functie: C#, ASP.Net, MVC 3 programmeur, website ontwikkelaar, SQL server.

•
Bouwen webapplicatie http://safetydashboard.com . Incidenten registraties, vervolgacties, rapporteren, auditing, charts, export naar Excel. Met behulp van C# ASP.Net MVC 3, SQL Server, LINQ, EF, Agile, Refactoring, JavaScript, jQuery.

Delta (mrt t/m mei 2012)
•
functie: SharePoint/ C#, ASP.Net ontwikkelaar.

•
Bouwen webapplicatie https://www.delta.nl/MijnDELTA . Grafisch weergeven verbruiksgegevens in grafiek en tabel. Vergelijken en filteren van gegevens. Met behulp van SharePoint, C# ASP.Net, API/Webservices, MS Chart, LINQ, Agile, Css.

A-label IT (jan t/m mrt 2012)
•
functie: C#, ASP.Net, MVC 3 programmeur, website ontwikkelaar, SQL server.

•
Bouwen webapplicatie http://safetydashboard.com. Incidenten registraties, vervolgacties, rapporteren, auditing, charts, export naar Excel. Met behulp van C# ASP.Net MVC 3, SQL Server, LINQ, EF, Agile, Refactoring, JavaScript, jQuery.

A-label IT (dec 2011)
•
functie: C#, ASP.Net, MVC 3 programmeur, website ontwikkelaar, SQL server.

•
Bouwen webapplicatie Headcount. Registratie van FTE, werkzaamheden, locaties van medewerkers.Vervolgacties, rapporteren, auditing, charts, export naar Excel via API. Met behulp van C# ASP.Net MVC 3, SQL Server, LINQ, EF, Agile, Refactoring, JavaScript, jQuery.

Zilverenkruis Achmea (aug t/m dec 2011)
•
functie: C#, ASP.Net, website ontwikkelaar, SQL Server, Reporting Server.

•
Bouwen webapplicatie https://secure.zilverenkruis.nl/PremieBerekenen/. Bezoekers kunnen online de zorgverzekeringspremie berekenen en een polis afsluiten. Keywords: C#, SQL Server, XML, Reporting Server, PDF, WebServices, Optimaliseren, Caching, High Performance, Load Balancing.

Bedrijfschap Horeca en Catering (jan t/m jun 2011)
•
functie: C#, ASP.Net/WinForms programmeur, website ontwikkelaar, SQL server.

•
Bouwen webapplicatie henniscentrumhoreca.nl (inmiddels offline). Ondernemers kunnen online hun registratiegegevens inzien en wijzigen. Programmatuur voor uitwisselen factuurgegevens met drukker (Rotaform) via XML. Programmatuur voor uitwisselen informatie met deurwaarder (Flanderijn) via XML. Programmatuur voor templating. Keywords: C#, SQL Server, LINQ, XML, SOAP, WebServices.

Koninklijk Lemkes (mrt t/m dec 2010)
•
functie: C#, ASP.Net, Delphi programmeur + website ontwikkelaar, Oracle.

•
Bouwen backoffice logistieke applicatie. Keywords: C#, Delphi, Oracle, Telerik, DevExpres, WebServices, Excel.

A-label IT (jan 2009 t/m mrt 2010)
•
functie: C#, ASP.Net, MVC programmeur, website ontwikkelaar, sql-server.

•
Bouwen webapplicatie http://www.pvepro.nl/. Tekstbeheer applicatie voor aanmaken van “Programma van Eisen”. Met behulp van C# ASP.Net MVC, SQL Server, LINQ, EF, Agile development, jQuery.

Qiobyte (2009)

•
functie: informatieanalist, functioneel- en technisch ontwerper, systeemontwikkelaar en -programmeur, website ontwikkelaar.

•
Verantwoordelijk voor ontwerpen en bouwen Web Enquête systeem in C#, ASP.Net en SQL Server. Web Enquête systeem ontworpen met Smart-methodiek en UML.

Koninklijke Horeca Nederland (2008)
•
Ontwerp en bouw versie 2 van internetsite: www.horecainnovatie.nl

•
Website ontworpen en gemaakt in C#, ASP.Net en SQL-Server. Brainstorm sessie georganiseerd over visie en functionaliteit. Change Management en Issue registratie. Aansturen test team.

Wortell  (2008)
•
Ontwerp en bouw internetsite: www.thelearninggateway.nl 

•
Website gemaakt in SharePoint 2007, C# ASP.Net, WebParts en Masterpages. Custom WebParts geprogrammeerd in Visual Studio voor Productlijsten en Partnerlijsten. SharePoint Solution gemaakt voor eenvoudige installatie.

oudere opdrachten (1998 – dec 2007)

Additionele werkervaring: ik programmeer sinds mijn 12e levensjaar graag in mijn vrije tijd. Voor elk probleem wat ik tegen kom wordt een programma of tool gemaakt. Daarnaast maak ik graag websites en databases.

Opleiding
	1994 – 2001
	TU-Delft, Technisch Informatie, richting Informatie- en Database Systemen

	
	Afstudeervakken: relationele databasesystemen, object databasesystemen, gedistribueerde databasesystemen, object georiënteerde talen & technieken, business systems engineering, Prolog, AI, complex query processing, informatiesysteem ontwerp, software engineering, cryptologie, bedrijfssociologie, filosofie van de techniek, mens - machine interfaces.

	1993 – 1994
	Informatica, Pedagogische Technische Hogeschool Nederland – Eindhoven. 

	1990 – 1993
	Informatica, MTS Zadkine College – Rotterdam

	1986 – 1990
	Elektronica, LBO Sint Paulus Scholengemeenschap – Rotterdam


Certificering

Business en IT Alignment, Pragmatisch ontwikkelen met .NET, Pragmatisch modelleren met UML 2.0, BusinessObjects WebIntelligence, BusinessObjects Administering Servers, BusinessObjects Advanced Designer, Delphi Web Development, FLOWer, Case Management (Pallas Athena), IBM WebSphere 
Automatisering & Informatisering
	Ontwikkelmethoden
	Agile, SCRUM, XP,

UML, OMT, Yourdon (ERD/DFD), NIAM, FCO-IM

SDM, LAD, DSDM, SMART,

Perspective-DB, OO (CBD), Software Design Patterns

	
	

	Programmeertalen
	C#, MVC, ASP.Net, Delphi, Pascal, SQL, jQuery, Angular 2+, Kendo, Specflow, React, Scripting, C/C++, JavaScript, XML, XSL, XBRL, HTML, CSS

	
	

	Besturingssystemen
	Windows van 3.11 tot/met 10, Dos, Unix, Linux, Compaq Alpha, RS/6000 AIX

	
	

	Databases
	MS SQL 2000/2005/2008/2012/2014/2016, Oracle, SQL, dBase 4

	
	

	Tools & paketten
	Visual Studio 2005 t/m 2019, BizTalk, Borland Delphi

SQL Server Business Intelligence Studio (Report Designer)

SiteCore,  SmartSite, Umbraco, Active Directory, ISA Server, Microsoft Word, Excel, Acces, PowerPoint, Visio


